



4^η Υ.Π.Ε. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ**
6^ο ΧΛΜ Αλεξ/πόλης-Κομοτηνής ΔΡΑΓΑΝΑ
ΤΚ 68100

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Α. ΤΣΙΚΟΣ
ΤΗΛ.: 2551353422
Email: tsikos@pgna.gr

Προς : κάθε ενδιαφερόμενο

**Θ Ε Μ Α: « Πρόσκληση Δημόσιας Διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια
Φίλτρων Τεχνητού Νεφρού»**

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

1. Τη διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης του «πρακτικού τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια Φίλτρων Τεχνητού Νεφρού», προϋπολογισθείσας συνολικής δαπάνης 352.946,00 € πλέον ΦΠΑ, ήτοι 378.526,92 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για ένα (1) έτος, με δικαίωμα προαίρεσης ενός (1) ακόμη έτους. Ο συνολικός προϋπολογισμός της σύμβασης για δύο (2) έτη (εφόσον ενεργοποιηθεί το δικαίωμα προαίρεσης διάρκειάς για ένα (1) επιπλέον έτος με τους ίδιους όρους) ανέρχεται στο ποσό των 705.892,00 € πλέον ΦΠΑ, ήτοι 757.053,84 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη, βάσει τιμής προσφορά (χαμηλότερη τιμή).
2. Οι ενδιαφερόμενοι δύναται να λάβουν γνώση του πρακτικού τεχνικών προδιαγραφών από τον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στον σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις».
3. Οι παρατηρήσεις των ενδιαφερόμενων φορέων υποβάλλονται απευθείας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με τους αναρτημένους κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής, επιλέγοντας τον αντίστοιχο σύνδεσμο «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις «στην ενότητα «Γενικές πληροφορίες». Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης.
4. Οι απόψεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στην δημόσια διαβούλευση δεν δεσμεύουν την υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των όρων που θα διέπουν τον επικείμενο διαγωνισμό, με αντικειμενικά κριτήρια, καθώς επίσης και του τελικού προϋπολογισμού αυτού.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Π.Γ.Ν. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ε. ΡΟΥΦΟΣ